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România primeşte ajutor de la Comisia 
Europeană pentru dezvoltarea 
infrastructurii. Adina Vălean, comisarul 
european pentru transporturi, a anunţat 
că un grup de experți va fi trimis la 
București pentru a ajuta la realizarea 
proiectelor de transporturi cu finanțare 
europeană, în special cele feroviare. 

 
România primeşte ajutor de la Comisia Europeană pentru dezvoltarea infrastructurii. 

Anunţul a fost făcut de comisarul european pentru trasporturi, Adina Vălean. 

„Prim-ministrul a acceptat propunerea noastră de a pune la dispoziția României un grup 

de experți ai Comisiei Europene care să ne ajute ca proiectele de infrastructură – de la 

faza de idee, design, până la darea în folosință – să fie sprijinită de experți, astfel încât 

să putem împreună să sporim capacitatea administrativă a României. E o veche 

problemă, istorică, pentru că România a avut acces la multe fonduri europene, dar n-am 

reușit din varii motive să atragem aceste fonduri sau dacă le-am atras să la utilizăm. 

„Avem grupul de lucru gata pregătit. Săptămâna viitoare, dacă dorește, dacă avem partea 

română angajată, putem începe deja”, a declarat Adina Vălean la Digi24.  

România primeşte ajutor de la Comisia Europeană pentru dezvoltarea 

infrastructurii 

Comisarul european pentru transporturi a precizat totul este absolut gratuit. „Noi vrem 

doar să intervenim pentru a sprijini ca să capete forma potrivită, iar în derulare să sprijinim 

capacitatea administrativă a lor”, a precizat Adina Vălean. 

Potrivit comisarului european pentru transporturi, vizată este în special infrastructura 

feroviară. 

„Vor fi în special proiecte de cale ferată și căi navigabile și vrem ca acest task force să 

continue să acorde această asistență și pentru celelalte proiecte de infrastructură care 

au altă sursă de finanțare decât plan de redresare și reziliență. 

https://www.digi24.ro/stiri/economie/transporturi/comisia-europeana-trimite-in-romania-un-grup-de-experti-pentru-absorbtia-fondurilor-europene-in-transporturi-1450241
https://www.romaniatv.net/adina-valean-comisarul-european-pentru-transporturi-a-criticat-franta-pentru-blocarea-traficului-peste-canalul-manecii_5138668.html

